

2019国际宏观金融会议召开

〔西财新闻〕发布于：2019-07-02 〕



6月27、28日，由中国金融研究中心、《经济研究》编辑部、金融安全协同创新中心、金融安全与发展学科创新引智基地联合主办的2019国际宏观金融会议在我校弘远楼召开。来自美国堪萨斯市联储、佐治亚州立大学、埃默里大学、罗切斯特大学，香港科技大学、澳大利亚迪肯大学和北京大学、清华大学、人民大学、复旦大学、南开大学、厦门大学等高校的50余名专家学者参加了会议。党委书记、副校长尹庆双教授在开幕式上致辞。

尹庆双在致辞中对中外嘉宾的到来表示热烈欢迎。他简要介绍了我校的办学历史和金融学科，指出我校一直立足于国际标准努力建设具有中国特色的世界一流学科，希望通过不断加强国际交流与合作，在人才培养和科学研究上实现新的跨越。尹庆双强调，当前单边主义、贸易保护主义盛行加大了全球经济的不确定性，与会专家学者以全球化的视野纵观国际经济金融热点、透视宏观金融非常必要，期待此次会议能为应对宏观经济面临的挑战提供卓有成效的智力成果。

《经济研究》编辑部主任、常务副主编刘霞辉致辞，他认为金融问题牵涉到每个老百姓的日常生活，贯穿于一个国家经济体系的方方面面，在研究宏观金融的同时也要注意微观金融的发展。他呼吁在场的金融学家，能够为整个社会创造财富、积累财富提供更多的机会，为子孙后代谋福祉。

中国金融研究中心主任王擎教授和《经济研究》杂志社社长张永山共同主持了会议主会场。主会场上，美国亚特兰大联储数量研究中心主任查涛教授、东方证券首席经济学家邵宇博士、美国埃默里大学陈凯迹副教授、中国金融研究中心名誉主任刘锡良教授分别就货币政策信贷配置效率、后危机和逆全球化时代的再平衡与再失控、中国住房政策的总体影响与分配效应、金融供给侧改革做了主题演讲。分会场上，会议设了一个英文分会和两个中文分会，一共对12篇英文论文和16篇中文论文进行了详细研讨和点评。论文涵盖了货币政策、系统性金融风险、宏观审慎监管、跨国资本流动、汇率波动、金融科技、房地产金融、银行信贷、主权违约风险等宏观金融领域，各位专家学者分享了各自最新的研究成果。

自2017年以来，国际宏观金融会议已连续举办三届，吸引了国内外金融学术界众多专家学者前来参会，为海内外宏观金融学术交流提供了一个高端平台，逐步树立起我校金融学科在宏观金融领域的影响力，会议每年将会持续召开。（中国金融研究中心 金融安全协同创新中心）

☆该新闻已被浏览：次★
【打印本文】 【关闭窗口】

西南财经大学版权所有©2004-2016 Webmaster@swufe.edu.cn